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BILANCIA PESAPERSONA DIGITALE 580007

AVVERTENZE

[m] Prima dell’'uso, leggere queste avvertenze
e istruzioni e conservare per futuri riferimenti.
Tenere fuori dalla portata di bambini. Utilizzare per
I'uso consentito.

ISTRUZIONI PER L'USO
BATTERIA
Batterie 2xAAA 1,5V (non incluse).

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

1. Aprire il coperchio del vano batteria sul retro
della bilancia

2.Rimuovere le batterie esaurite

3.Inserire le nuove batterie rispettando la polarita.

FUNZIONAMENTO

Passaggio 1:

Per garantire un peso preciso, posizionare la
bilancia su una superficie dura e piana, evitando
superfici morbide.

Passaggio 2:

1.Salire delicatamente sulla bilancia,
accendera automaticamente.
2.Rimanere in piedi senza muoversifino a quandoiil
peso visualizzato sul display sara stabile e bloccato.

che si

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

Quando si scende dalla bilancia, questa si spegnera
automaticamente dopo circa 8 secondi di lettura
stabile del peso.

CONVERSIONE DELL'UNITA DI
PESO

La bilancia supporta entrambi i sistemi di misura
Metrico (kg) e Imperiale (libbre). E' possibile
convertire I'unita di misura nel seqguente modo:
1.Individuare il pulsante di conversione sul retro
della bilancia.

2.Premere il pulsante quando la bilancia & accesa: il
display mostrera l'unita di peso corrente.
3.Premere nuovamente il pulsante per cambiare
I'unita di misura (kg) e Imperiale (libbre).

MISURA DEL

INDICAZIONI SUL DISPLAY

SOVRACCARICO (Err)

Se sul display compare “Err’, significa che il peso
massimo consentito e stato superato.

Scendere immediatamente per evitare danni alla
bilancia.

BATTERIA SCARICA (Lo)

Se sul display appare “Lo’ la batteria & scarica e
deve essere sostituita.

ERRORE DI LETTURA (C)

Se il display mostra “C" dopo aver lasciato la
bilancia, significa che si & verificato un errore nella
misurazione del peso. Effettuare nuovamente la
pesata.

CONSIGLI PER L'USO E LA MANUTENZIONE

1.La piattaforma della bilancia puo diventare
scivolosa se bagnata. Mantenere la superficie
asciutta.

2.Restare fermi durante la pesata per ottenere una
misurazione accurata.

3.Non colpire, urtare o far cadere la bilancia.

4. Pulire la bilancia con un panno umido, evitando
chel’acqua penetriall'interno. Non usare detergenti
chimici o abrasivi.

5.Conservare la bilancia in un luogo fresco e
asciutto.

6.Posizionare sempre la bilancia in posizione
orizzontale.

7.Se la bilancia non si accende, verificare che la
batteria sia installata correttamente o sostituirla
con una nuova.

Nota: Se il display mostra un errore o la bilancia non
si spegne per lungo tempo, rimuovere la batteria
per circa 3 secondi, quindi reinserirla per risolvere
il problema

E- BASCULA DIGITAL PARA PERSONAS 580007
Advertencias de seguridad

” | | ]Antes de usar, lea estas advertencias e

instrucciones y consérvelas para futuras consultas.
Manténgalo fuera del alcance de los nifos. Utilicelo
solo para el uso permitido.

INSTRUCCIONES DE USO
BATERIA
Baterias 2xAAA 1,5V (no incluidas).

SUSTITUCION DE LA BATERIA

1.Abra la tapa del compartimento de la bateria en
la parte trasera de la bascula.
2.Retire las baterias agotadas.
3.Inserte las nuevas baterias
polaridad.

respetando la

FUNCIONAMIENTO

Paso 1:

Para garantizar una medicién precisa, coloque la
bascula sobre una superficie dura y plana, evitando
superficies blandas.

Paso 2:

1.SUbase suavemente a la bascula,
encendera automaticamente.
2.Permanezca de pie sin moverse hasta que el peso
mostrado en la pantalla se estabilice y se bloquee.

que se



APAGADO AUTOMATICO

Cuando se baje de la bascula, esta se apagard
automaticamente después de aproximadamente 8
segundos de lectura estable del peso.
CONVERSION DE LA UNIDAD DE MEDIDA DEL
PESO

La bascula admite ambos sistemas de medida:
Métrico (kg) e Imperial (libras). Es posible cambiar
la unidad de medida de la siguiente manera:
1.Localice el botén de conversion en la parte
trasera de la bascula.

2.Pulse el botén cuando la bascula esté encendida:
la pantalla mostrara la unidad de peso actual.
3.Pulse nuevamente el botén para cambiar entre
las unidades de medida (kg) e Imperial (libras).

INDICACIONES EN LA PANTALLA

SOBRECARGA (Err)

Si en la pantalla aparece “Err’; significa que se ha
superado el peso maximo permitido.

Bajese inmediatamente para evitar danos en la
bascula.

BATERIA BAJA (Lo)

Sien la pantalla aparece“Lo" la bateria estd agotada
y debe ser reemplazada.

ERROR DE LECTURA (C)

Si la pantalla muestra “C" después de bajarse
de la bascula, significa que ha ocurrido un error
en la medicion del peso. Realice la medicion
nuevamente.

CONSEJOS PARA EL USO Y MANTENIMIENTO
1.La plataforma de la bascula puede volverse
resbaladiza si esta mojada. Mantenga la superficie
seca.

2.Permanezca inmovil durante la medicién para
obtener un resultado preciso.

3.No golpee, sacuda ni deje caer la bascula.

4. Limpie la bascula con un paito humedo, evitando
que el agua entre en su interior. No use productos
quimicos ni abrasivos.

5.Guarde la bascula en un lugar fresco y seco.
6.Coloque siempre la bascula en posicion
horizontal.

7.Si la bascula no se enciende, verifique que la
bateria esté correctamente instalada o reemplécela
por una nueva.

Nota: Si la pantalla muestra un error o la bascula no
se apaga durante un largo periodo, retire la bateria
durante unos 3 segundos y vuelva a insertarla para
solucionar el problema.

P- BALANCA DIGITAL PARA PESSOAS 580007
Adverténcias de seguranga

L]

:]Antes de usar, leia estas Adverténcias e
instrucdes e guarde-as para futuras consultas.

Mantenha fora do alcance das criancas. Utilize
apenas para o uso permitido.

INSTRUCOES DE USO

BATERIA
Baterias 2xAAA 1,5V (nédo incluidas).

SUBSTITUICAO DA BATERIA

1.Abra a tampa do compartimento da bateria na
parte traseira da balanca.

2.Remova as baterias descarregadas.

3.Insira as novas baterias, respeitando a polaridade.

FUNCIONAMENTO

Passo 1: Para garantir uma pesagem precisa,
coloque a balanga sobre uma superficie dura e
plana, evitando superficies macias.

Passo 2:

1.Suba delicadamente na balanca, que serd ligada
automaticamente.

2.Permaneca parado até que o peso exibido no
visor fique estavel e travado.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO

Aosairdabalanca, elasedesligardautomaticamente
apos aproximadamente 8 segundos de leitura
estével do peso.

CONVERSAO DA UNIDADE DE MEDIDA DO PESO
A balanca suporta ambos os sistemas de medicao:
Métrico (kg) e Imperial (libras). E possivel converter
a unidade de medida da seguinte forma:
1.Localize o botdo de conversao na parte traseira
da balanca.

2.Pressione o botdo enquanto a balanga estiver
ligada: o visor mostrara a unidade de peso atual.

3. Pressione novamente o botéo para alternar entre
as unidades de medida (kg) e Imperial (libras).

INDICAGOES NO VISOR

SOBRECARGA (Err)

Se “Err” aparecer no visor, significa que o peso
maximo permitido foi excedido.

Desca imediatamente para evitar danos a balanca.

BATERIA FRACA (Lo)
Se “Lo” aparecer no visor, a bateria esta fraca e
precisa ser substituida.

ERRO DE LEITURA (C)

Se o visor exibir “C" ap6s sair da balanga, ocorreu
um erro na medicdo do peso. Realize a pesagem
novamente.

DICAS PARA USO E MANUTENGAO
1. A plataforma da balanca pode ficar escorregadia
se molhada. Mantenha a superficie seca.



2.Fique imovel durante a pesagem para obter uma
medicdo precisa.

3.Nao bata, derrube ou choque a balanca.

4. Limpe a balanga com um pano umido, evitando
que a agua entre no interior. Ndo use produtos
quimicos ou abrasivos.

5.Armazene a balanga em um local fresco e seco.
6.Sempre posicione a balanga em uma superficie
horizontal.

7.Se a balancga nao ligar, verifique se a bateria esta
instalada corretamente ou substitua-a por uma
nova.

Nota: Se o visor exibir um erro ou a balanca nao
desligar por um longo periodo, remova a bateria
por cerca de 3 segundos e, em seguida, reinsira-a
para resolver o problema.

GR- YWHOIAKH ZYTAPIA MMANIOY 580007
OAHrFIEX XPHIHX
Mpos&iSomoincelc acPalelac

L]

:]I'Iplv and tn xpnon, Siafdote autég TIg
TPOEISOTOINCEIS Kal 0odnyie¢ Kal @QUAAETE TIC
yla PeMovTIKA avagopd. Kpatiote 1o pakpld
and maidid. XpnolUoToINoTE TO UOVO yla TV
ETTPEMOMEVN XPNON.

MMOATAPIA
Mmatapieg 2xAAA 1,5V (ev mepihapBavovtal).

ANTIKATAZTAZH MMNATAPIAZ

1. Avoifte 10 KGAVPPA TNG BrikNG pmatapiag oto
miow pépog g Quyapldc.

2. ApaipéoTe TI¢ e§avTAnpéveC pmatapieg.

3. TomoBeTNOTE TIC VEEG UmATapieS, TTPOOEXOVTAG TN
owoTr MoAIKOTNTA.

NEITOYPTIA

Brpa 1:

MNa va e§ao@alioete akpiPr pétpnon, Tomobetrote
™ {uyaptd o€ pia okAnEn Kat emimedn emedvela,
ATOPEVYOVTAG TIG HOAAKES ETPAVELEG.

Brjpa 2:

1. Avefeite mpooekTikd otn {uyapld, n omoia Ba
evepyormotnBei autépata.

2.310B¢ite akivntol péxpl va otabepomoinbei n
€vdelén tou Bdpoug otnv 0Bbvn.

AYTOMATH ANENEPTOMOIHZH

Otav katefeite amdé ™ {uyapld, aut) 6Oa
amnevepyormolnBei autéuata UeTd amod mepinov 8
SeutepdAenta 0TabepniC EvOelEng Bapouc.

METATPOMNH MONAAAX METPHZHZ BAPOYZX

H Cuyaptd umootnpiel 1600 0 MeTpIkd oUOTNUA
(kg) 600 kat To Autokpatopikd (Aifpeg). Mmopeite
va aMda&ete Tn povdda pétpnong we ENG:

1. EvtomioTe To Koupni HETATPOTIAG OTO THOW PEPOG
N6 Quyaptde.

2.Matote 10 koupmi evw n Quyapld eival
evepyormoinpévn: n oBdvn Ba epgaviosel TV
TPéxouoa povada pétpnong.

3.Matote avd To Kouumi yla va aA\d&ete Tn
povada pétpnong petady kwv (kg) kat Aifpwv
(Ibs).

ENAEIZEIZ OOONHZ

YNEP®OPTQEZH (Err)

Edv epgaviotei “Err” otnv 00dvn, onuaivel 0Tt €xel
EemepaoTel TO PéyloTo EMTPENTO BAPOG.

KateBeite apéowg yia va amo@uyete BAARN otn
Cuyapid.

XAMHAH MNATAPIA (Lo)
Edv epgaviotei “Lo” otnv 086vn, n umatapia €xel
£€avTANOei kat PEmel va avTikaTtaoTadE(.

TOAAMA METPHZHZ (C)

Edv n 066vn epgavioel “C” apou katefeite and Tn
Cuyapid, onuaivel OTLumiPEe OPANUa 0T PETPNoN.
=Zavakavte t {uylon.

ZYMBOYNAEZ XPHZHX KAl ZYNTHPHZIHZ

1.H em@dvela g {uyaplag upmopsi va yivel
oMoBnpn €dv eival Bpeyuévn. Alatnpnote v
ETPAVELD OTEYVN.

2.Mapapeivete akivntol Katd tn METPNON yld
aKkplPr amoteAéopata.

3.Mnv XTUMATE, PNV PIXVETE Kal Unv eKOETETE TN
Cuyapid og évtoveg SOVNOELG.

4.KaBapilete ™ Quyapld pe éva uypod mavi,
ATOPEVYOVTAG TNV €i0080 VEPOU OTO ECWTEPIKO
™G Mnv XPNOILOTIOIEITE XNUIKA 1} amo&eOTIKA
KOBaPIOTIKA.

5. AmoBnkevote Tn {uyapld o Spooepd Kat Enpd
HEPOG.

6.TormoBetriote mavta ™ (uyapld oe opldvtia
B¢on.

7.Eav n Quyapld Oev evepyoroleital, eNéyEte
€dv n umatapia €ival owotd TtomoBeTnuévn N
QVTIKATAOTAOTE TNV.

Inueiwon: Edv n 00ovn eupavilel oedlua i n
Cuyapld Sev amevepyomolEiTal yia HeyANo XPOVIKO
S140TNUA, aPalpéoTe TNV Umatapia yia mepimou 3
SeUTEPONETTA Kal EMAVATOMOOETAOTE TNV yia va
emAUBei To MPOBANua.

HR- DIGITALNA OSOBNA VAGA 580007
Sigurnosne napomene

L]

- ]Prije upotrebe procitajte ova upozorenja i
upute te ih sacuvajte za buducu referencu. DrZite
izvan dohvata djece. Koristite samo za dopustenu
namjenu.




UPUTE ZA UPORABU

BATERIJA

Baterije 2xAAA 1,5V (nisu ukljucene).

ZAMJENA BATERUJE

1.Otvorite poklopac pretinca za baterije na
straznjoj strani vage.

2.lzvadite istrosene baterije.

3.Umetnite nove baterije, paze¢i na ispravan
polaritet.

RAD VAGE

Korak 1: Kako biste osigurali to¢no mjerenje,
postavite vagu na tvrdu i ravnu povrsinu,
izbjegavajuci mekane podloge.

Korak 2:

1.Lagano stanite na vagu — uredaj ¢e se automatski
ukljuciti.

2. Ostanite mirni dok se prikaz teZine na zaslonu ne
stabilizira i zakljuca.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE
Kada sidete s vage, ona ¢e se automatski iskljuciti
nakon otprilike 8 sekundi stabilnog prikaza tezine.

PRETVARANJE JEDINICA MJERE TEZINE

Vaga podrzava oba sustava mjerenja: metricki (kg) i
imperijalni (Ib). Promjena jedinice vrsi se na sljedeci
nacin:

1.Pronadite gumb za pretvorbu na straznjoj strani
vage.

2. Pritisnite gumb dok je vaga ukljucena - zaslon ¢e
prikazati trenutnu jedinicu mjere.

3.Ponovno pritisnite gumb za promjenu izmedu

kilograma (kg) i funti (Ib).

PRIKAZI NA ZASLONU

« PREOPTERECENJE (Err)

Ako se na zaslonu pojavi “Err’, to znadi da je
prekoracena maksimalna dopustena teZina.
Odmah sidite s vage kako biste sprijecili ostecenja.
« PRAZNA BATERIJA (Lo)

Ako se na zaslonu pojavi “Lo", baterija je prazna i
potrebno ju je zamijeniti.

« GRESKA U OCITAVANJU (C)

Ako se nakon silaska s vage na zaslonu prikaze “C",
doslo je do pogreske pri mjerenju tezine. Ponovite
vaganje.

SAVJETI ZA UPORABU | ODRZAVANJE

1.Povrsina vage moze postati skliska kada je
mokra. Odrzavajte je suhom.

2. Ostanite mirni tijekom vaganja kako biste dobili
tocan rezultat.

3.Nemojte udarati, tresti ili ispustati vagu.

4. Ocistite vagu vlaznom krpom, pazeci da voda ne
ude unutra. Nemojte koristiti kemijska ili abrazivna
sredstva za cis¢enje.

5.Cuvajte vagu na hladnom i suhom mijestu.
6.Vagu uvijek postavite u vodoravan polozaj.
7.Ako se vaga ne ukljucuje, provjerite je li baterija
ispravno umetnuta ili je zamijenite novom.
Napomena: Ako zaslon prikazuje gresku ili vaga
ostane ukljucena dulje vrijeme, izvadite bateriju na
otprilike 3 sekunde, a zatim je ponovno umetnite
kako biste rijesili problem.

z

1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la
salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'awio successivo dellapparec-
chiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego
e/ riciclo dei materiali di cui é composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti
a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla
polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma
indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera
depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al
distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La
adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos
sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las
sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo
son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas
descargadas, inserir las pilas nuevas considerando a polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en
el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de a cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y
de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso
para a saide e meio ambiente. Por esta razao o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros



de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou
entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensGes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servio. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento
inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminago ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizagao e/ou a
reciclagem dos materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias
novas e usadas nao devem ser misturadas. Néo utilize baterias recarregaveis e no tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do mesmo tipo ou
equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir s pilhas: tire a tampa, remover do véo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com
atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e néo as desperdice no meio ambiente, coloque-as
nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do vdo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vao das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupuwpévo adpBoNo k&Sou amoppiypGTwy umodetkvlet 6L To npmov UTIGKELTOL € avaxumon 10X TO TEXVIK xapamnpmma 00,70 Tpoidv, v Sev awoppupezl OWOTh, unopzt
v efvax emivuvo yu v uyelor Joxg ke To mepLBENov. Ik To AOyo auto, To Trpoidv Sev mpémeL vx omoppunzrou JOTL e T OTEPER DOTUG anol&)\nw Korg ouvmzlu, 1 xpriomg B mpémet
Vo um«pzpet TV 0UOKEVY OTO TE)\OQ me )\Etmupylkng Twig g ot KordAnA Bw(cpoponotnusva Kévipa ouNNoyfig yi n)\mpovtksg uumueg Kot AEKTPO-TEXVIKG unoﬂ)\nm, 1 Ve ™y
smmpewa aTov )uuvonw)\nm KOTA TV Y0P LG VEXG ouuxeung 1008dvapou T4TOU, N VX TV XS I0EL Swpedv, O€ mepiTTTwan TTOAD HLPKWV SLXOTROEWY OE KATHOTAPNTA TTOU nupzxouv
oot mw ummnpeato. H kardMnhn Sexwptoti auMoyn LTIV peTémeLTe npowenan oy «vukuxxwon, emegepynoia kot meptxMovTikd cupBor SukBean oupBathet oty amoguyf «pvnumv
EMMTWOEWY VL& TO wzptBaMov Ko T Uyelo ke TpowBel TV protpomoinan 1 / kat AWOT TWV UALKWY TTOU ampn(ouv oV z§on)\louo Mapdvopn omoppupn o0 wpmovmg
am Tov lﬁwkmm UETdyETaL TV zqmpuoyn TWY SLOWKNTIKWV KUPUITEWY TIOV npoﬂ)\znovm amo o vopo Mnv xpno it3 plx(l PYLEG KaL Xprows pieg. Mnv
xpnmuovmm znavu(popnlouzvzg pTraTepieg kit pnv MpoOTIOBGETE VX znrxvrxwopnwz amég umxmplz; ﬂpomvzm va xpnmponotsm ovo pmorarpieg (Btov Tomou (xvnmotxeg Jie uurzg o
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HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti
opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje
elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija,
u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju
negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije
predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste il slicne onima koje se preporucuju.
Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene baterije iz lezita, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istroSene baterije u vatru ni u prirodu, ve¢ ih odlozite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz lezista
baterija. Sacuvajte ove upute.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale ¢ °
dell'ggeratore elettriche ed elettroniche

|.- 1 . = Smaltimento delle apparecchiature

E Il:eer el manuall(;iel operz(ajdor E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

GR. €la 0 manual do operador P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

HR_ AiaPdoTe To eyxelpidlo TOU XEIPIOTH G - AmdppIYn NAEKTPIKOL Kall NAEKTPOVIKOU EEOMIOHOL
Procitajte prirucnik za rukovanje HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme
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